
国語 数学 英語 地歴公民 理科 情報 商業 保健体育 芸術 その他（読書含む） 国語 数学 英語 地歴公民 理科 情報 商業 保健体育 芸術 その他（読書含む）

4/27(月） 47% 67% 63% 30% 30% 3% 17% 4/27(月） 10% 76% 43% 29% 33% 5% 5% 14%

4/28(火） 33% 48% 58% 36% 21% 3% 15% 4/28(火） 20% 55% 60% 25% 10% 5% 20%

4/30(木) 31% 61% 50% 33% 28% 6% 8% 4/30(木) 32% 37% 68% 11% 11% 5% 5% 21%

5/1(金） 38% 56% 69% 31% 22% 9% 5/1(金） 18% 45% 45% 18% 5% 5% 5% 27%

5/7(木) 44% 70% 67% 26% 33% 19% 5/7(木) 16% 63% 58% 37% 21% 5% 11% 32%

5/8(金） 32% 32% 52% 13% 29% 6% 23% 5/8(金） 15% 30% 40% 15% 10% 15% 15% 25% 5% 35%

5/11(月) 23% 45% 61% 23% 10% 6% 19% 16% 5/11(月) 10% 48% 67% 19% 24% 10% 10% 19% 5% 29%

5/12(火) 48% 39% 65% 29% 26% 10% 19% 13% 5/12(火) 21% 37% 63% 16% 16% 11% 16% 32% 16%

5/13(水) 40% 47% 57% 30% 13% 3% 20% 3% 23% 5/13(水) 24% 65% 47% 12% 18% 6% 6% 12%

5/14(木) 39% 48% 42% 32% 19% 3% 32% 10% 16% 5/14(木) 32% 36% 52% 16% 24% 12% 20% 16% 32%

5/15(金) 37% 43% 57% 27% 23% 7% 13% 10% 33% 5/15(金) 27% 36% 41% 18% 27% 9% 2% 27% 23%

国語 数学 英語 地歴公民 理科 情報 商業 保健体育 芸術 その他（読書含む）

4/27(月） 53% 66% 56% 25% 13% 31%

4/28(火） 52% 71% 58% 26% 26% 3% 6% 3% 3%

4/30(木) 55% 52% 55% 26% 23% 3% 6% 16%

5/1(金） 67% 47% 57% 23% 23% 7% 3% 10%

5/7(木) 70% 74% 74% 30% 22% 9% 9%

5/8(金） 44% 44% 56% 26% 19% 4% 4% 19%

5/11(月) 55% 72% 76% 41% 28% 3% 21% 3% 17%

5/12(火) 50% 57% 73% 40% 50% 3% 17% 17%

5/13(水) 55% 68% 71% 32% 42% 10% 13% 29%

5/14(木) 54% 71% 71% 37% 51% 9% 14% 26%

5/15(金) 54% 71% 71% 37% 51% 9% 14% 26%

昨日の家庭学習（複数回答可）

昨日の家庭学習では、どの教科を行いましたか。以下より選んで下さい。複数回答しても構いません。
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